

НО ДАРКМ



Дарение подарков очень древняя традиция. Издавна знакомство, заключение брака, встреча послов, совершеннолетие и другие события сопровождались дарением подарков. У многих народов есть традиция брачных подарков, утреннего дара.

Сегодня наибольшее количества подарков, дарят в канун Рождества и Нового года, потому что этот праздник связанный с библейской легендой о рождении Иисуса и приношениями волхвов, празднуют не только христианские страны, но и многие другие страны мира. Особенно стараются в это время поздравить детей.





Получать подарки любят все и в жизни много поводов сделать подарок. Но и в этом казалось бы приятном деле можно нарушить нормы этикета.

Опасно принимать дорогие подарки от лиц подчиненных, пытающихся завоевать ваше расположение. Отсутствие повода и близкого знакомства, большая стоимость «подарка» самые явные признаки недобросовестного дарения.

Бывает, что недобросовестные люди, желая дать взятку и заручится Вашим расположением идут на весьма хитроумные способы. Должностным лицам лучше от незнакомых людей никаких подарков, за исключением мелких бизнес-сувениров не принимать.

Бизнес-сувенир – это подарок с фирменной символикой компании, которая его преподносит. В некоторых случаях бизнес-сувениром может быть предмет, символизирующий род деятельности компании, которая его дарит.



Девушкам никогда не возбраняется принять сладости и цветы, но принимая дорогие подарки можно ожидать, что дарители потребуют за них особого расположения, хотя это и считается неприличным.



Верхом неприличия считается напоминать о дорогих подарках, и требовать за них каких-либо услуг. В данном случае такой подарок лучше вернуть.

Неприлично дарить подарки тем людям, которые могли бы воспринять это как задабривание, особенно если нет повода, а также тем, которые проверяют нашу работу и т.д.

Не считается хорошим тоном дарить дорогие подарки лицам, для которых будет сложно ответить вам тем же, или дарить шикарные подарки на фоне весьма скромных подарков других. В последнем случае лучше делать это неявно.



Подарок должен быть хорошо упакован, приветствуется оригинальное оформление подарка.



Неэтично оставлять на подарке цену или забывать в пакете чек. Не стоит и рассказывать человеку все трудности, которые вам пришлось испытать в поисках подарка.



Не принято дарить использованные вещи, предметы, которые не подошли вам, или были подарены вам, но не пригодились.



Дурной тон дарить бывшие в употреблении вещи. Исключением являются семейные реликвии или антикварные вещи. Но и здесь необходимо учитывать расположение человека к таким подаркам.



Не стоит дарить человеку заведомо ненужные вещи. Не всегда уместны подарки с намёком.



Не стоит также увлекаться «прикольными» подарками.



Не стоит дарить одинаковые подарки, чтобы не создать впечатление, что вы выбирали их наспех или лишены фантазии. Дарить из года в год на день рождения вазы или записные книжки тоже дурной тон.

Лучше всегда обсудить, если есть такая возможность подарки с тем человеком, которому они предназначены или тонко выведать в чем он нуждается, что предпочитает.



Не возбраняется обсудить подарок с другими гостями, чтобы избежать повторов.



После 23 февраля...

Дарить личные вещи бельё, косметику, парфюмерию, лекарства. Если Вы хотите выбрать подарок именно такого типа лучше воспользоваться сертификатом, благо многие магазины и аптеки предлагают сейчас сертификаты. Это позволит получателю подарка сделать выбор по душе. Через сертификаты можно дарить и услуги.

Медицинский Центр «Альтернатива»



Подарочный сертификат

На сумму: _____

Срок действия до _____

8 (495) 744-78-09 для записи

Rostislav
osickiy

Подарочный сертификат на профессиональную фотосессию

Настоящий сертификат дает право его обладателю на проведение профессиональной фотосессии.

- продолжительность съемки 2-3 часа;
- 10 лучших обработанных и отретушированных кадров (отобранных вами)
- + весь отснятый материал записывается на диск с оформлением в бокс;
- печатать 5 фотографий (формат 20x30).

Сертификат действует в течении 2-х месяцев с момента приобретения.
Запись на фотосессию проводится не менее, чем за 5 дней.

www.photo-rost.ru
8-927-525-66-99

СЕТЬ МАГАЗИНОВ
КОСМЕТИКИ
И ПАРФЮМЕРИИ

Подружка



Подарить на день рождения какую-нибудь живность тоже не очень хорошая идея, если, конечно мы не уверены в том, что человек мечтал именно об этом животном или растении.



Вручая подарок нельзя делать это небрежно, наспех, снисходительно, сопровождая это фразами:

- Вы давно хотели это, но не могли купить....
 - Я знаю у вас нет такой вещи и для Вас это дорого.....
 - Сами бы Вы себе этого не позволили.....
 - Думаем, что эта сумка Вам пригодится, Ваша то сумка совсем истрепалась
- Важно, чтобы подарок приносил радость, а не уничижал.



В наше время прилично подарить и деньги. Это удобно тем, что собрав несколько денежных подарков виновник торжества может купить крупную нужную вещь.



Для подарка лучше выбирать крупные немятые купюры, которые лучше поместить в конверт или специальную открытку.



В среде коллег деньги дарят обычно только на крупные юбилеи. Принимающему деньги неприлично открывать конверт и в присутствии подаривших пересчитывать деньги или спрашивать «А сколько здесь?».



Вполне может быть подарком и организованный коллегами или родственниками праздник или застолье.



Всегда желанным подарком являются цветы. Но их тоже нужно уметь дарить. Во-первых, нужно следить, чтобы цветы были свежими. И хотя в европейской культуре, в отличие, например, от Японии языком цветов почти никто не увлечен, есть некоторые особенности их выбора.

Молодым дамам лучше дарить цветы светлых тонов, а пожилым дамам и мужчинам любого возраста темные цветы.



Многие женщины не любят также желтых цветов, поскольку желтый цвет измены. И если у дамы есть такое предубеждение, то лучше её не расстраивать. Неплохо поинтересоваться какие цветы предпочитает человек, которому предназначен букет .



Некоторые цветы считают мужскими, например, гвоздики, каллы и гладиолусы. Нежелательно дарить их женщинам, которые придерживаются этого мнения.



Есть предубеждение по отношению к лилиям и гвоздикам, что эти цветы связаны со смертью, похоронами, предназначены для памятников. На самом деле можно сделать прекрасные букеты из этих цветов и для торжественных случаев.



Четное количество цветов считается признаком траура и уместно для похорон. После **15** штук цветы в букете перестают делить на четные или нечетные. Панически бояться букетов с четным количеством цветов всё же не стоит.



Букет не должен быть тяжелым и плотным как веник. Большие объемные букеты и корзины уместны на крупные юбилеи или чествования.



Не смотря на то, что свадьба важный день букет невесты не должен быть объемным, особенно, если сама невеста небольшого роста.



Отправляя ребёнка **1** сентября в школу, тоже стоит задуматься о том, чтобы букет учителю не стал для него непосильной ношей.



Можно дарить цветы в праздничной подарочной упаковке, но цветы в газете или оберточной бумаге выглядят плохо. Такую упаковку лучше перед вручением убрать. Преподнося цветы не просто суют их в руки, а обязательно что-нибудь говорят.



Сейчас появилась мода на букеты из игрушек и сладостей. Они предназначены в основном для детей и девушек.



Букеты из носок, купюр или рыбы уместны только для близких людей, имеющих чувство юмора.



Несвежий букет с
повядшими, осыпающимися
цветами будет скорее обидой
чем поздравлением.



Цветы – это подарок требующий особого внимания. Их нужно поставить в вазу, где-нибудь на видное место. О них нужно заботиться. Некоторые растения, такие как ландыши, розы, гвоздики и нарциссы плохо уживаются с другими.



Нужно уметь и принимать подарки. Не обязательно разворачивать подарки сразу же, разглядывать их и обсуждать. Необходимо поблагодарить того, кто дарит подарок. Нужно оценить подарок и хотя бы после поблагодарить, если этого нельзя сделать сразу. В любом подарке, можно найти что – то привлекательное. Лучше никогда не обсуждать и не сравнивать подарков.

